

RÁMCOVÁ SMLOUVA

o zabezpečení aktivit v rámci praktického vyučování žáků

I.

Smluvní strany

Integrovaná střední škola Cheb, příspěvková organizace

Se sídlem: Obrněné brigády 6, 350 02 Cheb,

Zastoupená ředitelem: **Mgr.Bc. Tomášem Maškem**

IČ: 00077461

(dále jen ISS, škola)

a

Školní statek a krajské středisko ekologické výchovy Cheb, příspěvková organizace

Se sídlem: U Farmy 30/11, 350 02 Cheb

Zastoupená a ředitelem: **ing. Leošem Horčíčkou.**

IČ: 00076899

(dále jen školní statek)

II.

Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je zajištění odborného výcviku pro žáky oboru s maturitou 41-41-M/001 „Agropodnikání“ a žáky oborů bez maturity 41-55-H/003 „Opravář zemědělských strojů“, 36-52-H/01 Instalatér, 41-52-H/01 Zahradník.

III.

Druh činností a počet žáků

Školní statek Cheb se zavazuje, že :

- a) umožní odborný výcvik dle potřeb školy v průběhu celého roku pro výše uvedené studijní obory a učební obory v prostorách k tomu určených. Jedná se o učebny v hlavní administrativní a školní budově statku, k nim příslušné šatny, dále samostatné dílny přiléhající k administrativní budově, které slouží pouze pro účely výuky ISS Cheb. V případě spolupráce s vyškolenými zaměstnanci statku rovněž v provozních dílnách, objektech živočišné výroby a na pozemcích statku.
- b) umožní odborný výcvik dle následné organizace:
 - Učební praxe v týdenních blocích při maximálním počtu 30 žáků.
 - Individuální praxe v týdenních blocích při maximálním počtu 4 žáků.
 - Prázdninová odborná praxe v dvoutýdenních blocích při maximálním počtu 4 žáků.
 - Odborná cvičení jednodenní nebo vícedenní při maximálním počtu 30 žáků.
 - Odborný výcvik učňů v týdenních blocích při max. počtu 15 žáků na každý obor.

IV.

Místo konání

Místem konání praktického vyučování jsou budovy a pozemky školního statku, které má školní statek ve výpůjčce od svého zřizovatele Karlovarského kraje.

V.

Časový rozvrh

Odborný výcvik bude probíhat v časovém intervalu 7⁰⁰ – 14³⁰ hod., 7⁰⁰ – 14³⁰ hod. pro individuální praxi a pro prázdninovou odbornou praxi, 7⁰⁰ – 13³⁰ pro učební praxi. Z tohoto vyplývá, že odborný výcvik bude probíhat v rozsahu max. 7,5 hod. včetně 0,5 hod. přestávky na oběd.

VI. Materiálně technické zabezpečení

Školní statek se zavazuje, že:

- a) prostory, kde se bude konat odborný výcvik, budou odpovídat normám příslušného hygienického předpisu
- b) prostory budou z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví při práci odpovídat ustanovením stavebního zákona
- c) poskytne všechny dostupné stroje, přístroje a nářadí potřebné k zabezpečení odborného výcviku
- d) v prostorách budou zabezpečeny běžné služby, zejména vytápění, přívod energie a vody.

VII. Zajištění BOZP a PO

Školní statek zajistí dodržování podmínek bezpečnosti práce a ochrany zdraví žáků včetně požárních předpisů, a současně jejich proškolení **při individuální a prázdninové odborné praxi**. Instruktaž provede a záznamy o instruktažích povede vedoucí praxe školního hospodářství. **Při učební praxi nebo při odborném cvičení školení provedou a zodpovídají příslušní vyučující ISS s uchováním záznamů.**

ISS Cheb na počátku roku před nástupem na praxi žáky poučí o jejich povinnostech při plnění osnov odborného výcviku na pracovišti, provede školení o bezpečnosti práce a požární ochraně a proškolení z hygienického minima a o vzájemných vztazích žáků a instruktora. Instruktaž provede a záznamy o instruktaži povede vedoucí praxe ISS Cheb. Dále zajistí aby žáci v průběhu odborného výcviku používali pracovní oděv a obuv podle zvláštních předpisů

VIII. Ostatní ujednání

Školní statek se zavazuje, že umožní zástupcům ISS Cheb, příslušnému školskému odboru krajského úřadu a České školní inspekci vstup do prostor, kde je realizován odborný výcvik v rozsahu potřebném pro provádění koordinačních a kontrolních činností a bezpečnosti práce

ISS Cheb se zavazuje, že:

- a) seznámí žáky s plánem odborného výcviku a se způsobem vedení evidence odborného výcviku a záznamu o vykonané práci
- b) zajistí kontrolu odborného výcviku žáků na pracovišti zaměřenou na plnění povinností vyplývajících oběma stranám z této smlouvy
- c) poučí žáky o slušném chování nejen při jednání s pracovníky firmy. V případě kázeňských přestupků, nebo špatné pracovní morálky projedná tyto nedostatky s rodiči žáků
- d) nahlásí žáky, kteří se účastní individuální praxe školní i prázdninové jmenovitě, minimálně týden před jejich nástupem.

IX. Platební podmínky

Škola bude hradit náklady na provoz střediska výuky, která byla z kalkulována na základě fakturačních cen za energii, úklid a další služby v minulém období. Konečná cena byla určena na základě výpočtu podle

využívaných ploch učeben, šaten a dílny. Přílohou této smlouvy je tabulka kalkulace nákladů, které jsou stanoveny na základě skutečných nákladů za rok 2017, dle hlavní knihy a vybraných nákladů. Cena služeb celkem činí 162.000,- Kč / rok. K ceně bude účtována DPH v aktuální výši. Školní statek vystaví ke konci posledního měsíce každého čtvrtletí fakturu na ¼ z celkové ceny, tj. 41.500,- Kč. Splatnost faktur vystavených školním statkem za dohodnuté služby je 14 dní. Dnem zaplacení je datum připsání částky na účet školního statku.

X.

Produktivní práce žáků

Odměňování za produktivní práci učňů řeší Příkazní smlouva uzavřená dne 20.1.2016. Jména žáků, kteří budou vykonávat produktivní činnost pro organizaci budou oznámena písemně vždy v měsíci září každého školního roku písemně.

XI.

Závěrečná ustanovení

Právní vztahy, které nejsou výslovně upraveny touto smlouvou, se řídí příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku, § 392 zákoníku práce.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou od **1.9.2018**.

Současně se strany dohodly na ukončení platnosti původní **Smlouvy o zajištění odborného výcviku žáků a učňů**, ze dne 2.1.2013.

Tuto smlouvu lze vypovědět kteroukoliv ze smluvních stran nejméně tři měsíce před zahájením nového školního roku, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. Výpověď musí být podána písemně. V případě, že dojde k hrubému porušení této smlouvy, zejména zásad bezpečnosti práce a ochrany zdraví žáků na pracovišti, může být smlouva zrušena okamžitě.

Smluvní podmínky mohou být upraveny písemnými dodatky.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.

V Chebu dne 1.9.2018

.....
Školní statek a krajské středisko ekologické výchovy Cheb
Ing. Leoš Horčíčka, ředitel

.....
ISŠ Cheb
Mgr.Bc.Tomáš Mašek

Přílohy:

Kalkulace nákladů spojených s praktickým vyučováním žáků ISŠ v prostorách ŠS a KSEV Cheb.